

ЕЕ «ЗВЕЗДНЫЙ» ЧАС ВПЕРЕДИ

Вет. Москва 9. -1988. -31 гек

Имя Лаймы Вайкуле стало известно почитателям эстрадного искусства сравнительно недавно, каких-нибудь года два-три. Но мы уже не можем представить нашу эстраду без этой самобытной артистки. Сегодня она — «звезда», и подтверждением этому служат аншлаги на ее концерты, частые гастролы, география которых меняется буквально каждый месяц. Певица много записывается на телевидении. Она в центре внимания радио, прессы, репортеров.

К наградам, которыми отмечена Лайма, сегодня прибавилась еще одна — читателями «ВМ» она названа самой популярной певицей уходящего года. И наш первый вопрос к актрисе касался ее отношения к музыкальным хит-парадам.

— По-моему, они нужны не только слушателям, а прежде всего



нам, артистам. Когда видишь свою фамилию в верхней строке хит-парада, это заставляет, во-первых, собраться, во-вторых, критически оценить свои возможности, что очень важно.

Но хит-парады нужны и полезны людям, профессия которых связана с телевидением, радио, концертной деятельностью. Сейчас невозможно строить работу этих организаций без учета мнения зрителей.

— Как вы считаете,

ваш «звездный» час пробил?

— Честно говоря, я боюсь этих слов. Кажется, с приходом популярности во мне ничего не изменилось, даже не увидела себя в новом свете, не стала вдруг талантливее и интереснее. Просто меня заметили. Часто показывают по телевидению, чаще мой голос звучит по радио. На одно надеюсь: больше будет возможности реализовать свои идеи. Конечно, надеюсь, что буду совершенствоваться — в пении, в танце. Надеюсь, что композиторы подарят мне новые песни. Может быть, телевидение и радио дадут возможность чаще смотреть на себя со стороны, а значит, совершенствоваться. Поэтому хочется думать, что мой «звездный» час еще впереди.